附件1：
中国清洁博览会方案
一、组织机构
主办单位：中国商业企业管理协会
承办单位：中国经济网、中国商业企业管理协会清洁服务商专业委员会
协办单位：北京意佰科技有限公司、北京欧烨文化传播有限公司、有关省市清洁行业协会等
二、展会形式
依托线上展会服务平台（参展易）和媒体平台（中国经济网）举办线上展览。
三、参展范围
（一）清洁机械与设备
商用高压冷（热）水清洗机、超高压清洗机、管道清洗机、自动洗地机、高空作业平台、扫地机、单擦机/抛光机、吸水机、吹干机、石材研磨机、商业吸尘器等。
（二）清洁工具及零配件、卫生用品
清洁工具，多功能推车，布袋分配器/柞水器，手套，布，海绵，拖把，纱布，研磨垫片，刷子，升降梯，扫帚，伸缩杆，纸，布及干手机，排风机，卫生纸分配器，给皂机，垃圾箱，喷雾器，臭氧发生器，除味喷雾，洁手液，地垫/地毯，容器，无纺布产品，电池，充电器，电机/变速箱，泵及其配件，刮条等。
（三）清洁剂
各类专用清洁剂，消毒剂，抗菌剂，蜡水，晶面粉剂，养护剂等。
（四）室内环境净化技术及用品
污染防治、室内空气净化、室内抗菌、消毒产品、光触媒材料及产品、室内环境检测。
（五）环卫及固体废弃物处理技术及设备
固体废弃物处理设备、餐厨垃圾处理、市容环卫专用设备、环卫车辆、市容环卫作业和处理技术。
1、固体废弃物处理
建筑垃圾处理及利用、危险废弃物处理处置、固体废弃物分解设备、餐厨垃圾处理设备及配套件、餐厨垃圾生物制肥机等。
2、环卫车辆
扫地车、清洁作业车、道路洒水车、扫雪车、高压冲洗车、环卫手推车、餐厨垃圾车、垃圾运输车、吸污车、保洁车、新能源电动车(电动机扫、清洗、收运车)等。
3、智能垃圾桶
环保材料垃圾桶、室内垃圾桶、户外分类垃圾桶等
（六）清洁综合方案解决供应商
（七）其他相关产品
四、线上活动
（一）网络经贸洽谈
围绕清洁产品、采购需求，采用网上直播、网络洽谈等方式，开展网络经贸洽谈交流活动。
（二）网络专题论坛
围绕清洁行业热点话题，采用网上直播、网络访谈、对话等方式，拟邀请有关部门领导、行业专家、有关企业负责人、参与抗疫一线的清洁工作者等共同探讨。
话题一：打造宜居生活方式
首期将聚焦清洁产业如何整治环境脏乱差为主要话题，为加强城市人居环境专项整治，开展农贸市场环境卫生整治、老旧小区基础设施改造、城中村和城乡接合部卫生死角治理等方面建言献策，以减少疫病传播途径，打造宜居生活环境。
话题二：打造干净整洁的农村人居环境
本期聚焦如何打造干净整洁的农村人居环境，邀请业内人士，围绕乡村振兴战略，开展薄弱环节的环境卫生整治，加强农村污水、有害垃圾、建筑垃圾、乡镇企业废弃物的监控管理和集中处理等话题进行交流和讨论。
话题三：干净整洁“小环境”构建美丽和谐“大环境”
各级各类单位承担起清洁环境卫生、树立行业新风的责任，以千千万万个干净整洁的“小环境”才能构建美丽和谐的社会“大环境”，本期将以此为主题邀请相关企业介绍公司在清洁工作方面的经验进行交流和学习。
话题四：维护公共卫生清洁你我他
本期通过邀请业内人士，以科普角度进行向公众介绍如何养成良好的卫生生活方式的重要性，已经最新的家庭卫生的理念和创新产品，引导公众文明卫生从现在做起、从自己做起、从身边事情做起、从房前屋后做起，自己动手净化绿化美化家庭、院落和公共空间，维护公共卫生，维护自己和家人健康。
话题五：校园清洁行动践行健康生活方式
本期邀请业内人士，聚焦如何加强校园环境治理，打造干净整洁的宿舍、食堂、校园，为青少年营造健康清洁的学习环境和养成良好的生活习惯，并教育引导青少年带动家长主动践行健康生活方式。
（三）清洁产业创新技术与示范项目发布活动
为了激励广大清洁产业人员不断创新，促进清洁产业技术革新和产业升级，充分发挥市场主体的积极性，营造清洁环境，共筑健康中国。主办方将广泛征集清洁领域达到国内外先进水平的、取得显著经济和社会效益的项目和技术，经专家审评后在展会期间发布。
（四）第七届中国清洁服务百强企业发布活动
为充分展示我国清洁服务行业取得的辉煌成就，打造中国清洁服务品牌，提高国际竞争能力，排序活动由企业自愿申报参加，排序工作按照国际通行的方式进行，排序结果在展会期间发布。
五、专业观众邀请
工业、商业、学校、医院、公共设施机构、政府机构等与清洁行业相关的所有部门；
清洁设备、用具、用剂分销商，批发商，建筑服务承包商及内部专业人员；
清洁服务企业代表，包括总裁，业主，公司/总经理或高级销售管理人员，设施主管，环境服务、维护和处理相关人员；
清洁行业专家媒体等。
本次展会对所有观众免费。
六、展会入口
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方式一：手机关注中国商业企业管理协会公众微信号（accem3347），点击下方底导航“清博会”进入展会小程序。
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方式二：用手机识别下方二维码，进入展会小程序。
参展商预定展位，请点击小程序上方“展商报名”进行资料填报。
七、展会收费
本次展会为参展企业提供A、B、C、D四个方案，参展可根据自身需要进行选择，具体如下：
方案A：价格2000元
线上普通版展位一个。
方案B：价格6000元
线上高级版展位一个，视频直播一次，45分钟。
方案C：价格10000元（限10家）
线上高级版展位一个、发现页中部商标墙一格、展商推荐中部商标墙一格、展品推荐中部展品墙一格，活动推荐中部活动墙一格、视频直播一次，45分钟。
方案D：价格30000元（限4家）
线上高级版展位一个、首页头部广告位轮播图一张、发现页头部广告位轮播图一张、视频直播两次，每次各60分钟。
2020年已缴纳会费的理事免收展位费2000元。
价格方案详情请登录我会官网查看:www.accem.org.cn。
付款信息：
账户名称：中国商业企业管理协会
开户行：中国工商银行北京市长安支行
银行账号：0200003309014450342

备注：展位费
八、宣传推广
加强与媒体合作，分时段、分层次、有计划地开展系列宣传活动，扩大品牌效应，提高活动影响力。发挥地方行业协会、参展企业等平台作用，加强宣传报道。
本次展会特邀国家重点新闻网站—中国经济网作为承办单位，主要负责展会宣传和承办网络论坛。中国经济网将为参展商提供网络视频直播、全景展示、短视频、图文展示等推广服务产品。展会及网络论坛将提供更多推广及赞助方案，详情请来电咨询。
九、技术支持
联系人：展小花
电  话：18611357198
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